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Trova le coordinate del punto medio Nome:
Trova le coordinate del punto medio di ogni set di coordinate. Risposte
/ Formula del punto medio \
4 X, T X, ity L.
2 ; 2
Per calcolare il punto medio delle 2.
O coordinate (4;5) e (8;1) metti i valori O
nella formula del punto medio. 3
? '
O 4+8 5+1 o)
>
A 4.
\_ Y
5.
D (7:&139)
6.
D1 &4:) .
D (5:10)&(2:6) 8
9.
Y (ar5)&(3:7)
10.
Y (255)&(437)
11.
6
) (3:0)&(2:8) b
D (si71)&(5:8)
Y (2:5)&(9:9)
D (10)&2:7)
0 (s:5)&(1036)
W ois)a2:1)
) (9:0)&(4:7)
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ﬂ; Trova le coordinate del punto medio Nome: Soluzioni

Trova le coordinate del punto medio di ogni set di coordinate. Risposte
/ Formula del punto medio \
4 X T X, ity A L (4 ’ 5)
2 ; 2
(25 Per calcolare il punto medio delle 2. (5;5 5 4)
O coordinate (4;5) e (8;1) metti i valori O
nella formula del punto medio. [ 6:3 3 (3 5. 8)
Lﬁ'l_r O . 9 9
||\|>——> 4+8 5+1 Q__» (35 6)
22 4. 5 5
& / 9 9
5. 3:6)
1) 7+11+9
7:1)&(1;9 —_— = (4;5
(TsD&59) (G5 ) - @9 . _(25534)
2 7+41+7
)(7;1)&(4;7) 7;7)1(5;5;4) 7 (835755)
Y si10)&2:6) (550 ) - 6559) . (5335 7)
2 2
0. (1553 3355)
Ve ((55) - 6509
0. (935355)
5) 2+45+7
(2;5)&(4:7) (5 ) = B:0)
22 ) . (55553)
6) .. . 3F20+8 N _ s,
(3:0)&(2:8) (55 ) = (@5:4) L (635 3;5)
. . SHSTHE N | 5.
(5:7)&(5:8) (55 ) = (5:79)
8 . . 2195+9 N _ 5.5,
(2:5)&(9:9) (55 ) = (55:7)
9 . . 112047 N _ 5.3
(1:0)&(2:7) (55 ) = (15:39)
100 . : 810516 N _ (9. =
(8:5)&(10:6) (T5 5 ) = (9:59)
m . . 9+25+1 N _ 55,
(9:5)&(2:1) (55 ) = (55:3)
12) . . 9+40+7 N _ 5.3
(9:0)&(4:7) (55 ) = (65:39)
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